

北江明珠 岭南古邑

——清香溢远山水之旅



置身森林探险王国，体验“天空之城”的炫美；探秘地质奇观，感受“岭南第一洞天”的雄奇；漫步峰林走廊，欣赏“英西小桂林”之美景，感悟大自然的鬼斧神工；踏步九项世界纪录的云天玻璃霸，体验云中漫步、凌空矗立，王者归来的荣耀！让我们一起远离城市喧嚣，步入广东的后花园，去品味舌尖上的美味，静心享受这自然山水中的惬意……

时间	行程安排	住宿
第一天 1/13	早餐后前往“珠三角后花园”——清远。抵达后游览国家 4A 级景区、素有“森林探险王国”之称的——【古龙峡大峡谷】，大峡谷集瀑布、深潭、奇石、丛林于一体，悬崖对峙、奇峰耸立、银瀑飞溅，清爽宜人。游览落差最大的“阶梯瀑布群”、巨幅水幕宽达 45 米的“万丈崖主瀑布”，以及被誉为天空之城的“云天玻璃霸”，云天玻璃霸悬浮在群山之巅、瀑布之上、目之所及、飞瀑擎天，它包揽了世界最长的高空玻璃游览线路、世界游览面积最大的高空玻璃组合、世界最多空中项目等多项世界纪录，也是世界首个集悬空玻璃平台，踏步其上惊心动魄，却有惊无险。午餐将在“小北江”上乘船品尝船家亲手炮制的“北江河鲜宴”，一边享受美食，一边欣赏美景。之后游览国家 4A 级景区、素有“岭南第一洞天”之称的——【宝晶宫风景区】，它由溶洞、碧绿湖、碧落洞和狮子山等景区组成，集湖泊、花海、溶洞、山林、奇石等自然景观为一体，被誉为“广东的山水桂林”。走进世界地质奇观“亿年溶洞”，里面高大宽阔、雄伟壮观，共分 4 层，72 洞，洞洞相通共有 100 多个景点，洞内石景千姿百态、绚丽多彩、恍若仙境，灯光映衬下更是熠熠生辉，如同宫殿般的美丽。漫步世界最长喀斯特地貌湖景“天宫玻璃桥”，白云缭绕脚下、千亩湖泊波光粼粼，俯览天鹅湖美景；乘坐山体垂直观光狮子山天梯，平布青云，扶遥直上，欣赏朦胧缥缈的雨雾云海、翠绿葱郁的北江峰林。晚餐品尝当地特色客家菜，之后入住酒店。	英德
第二天 1/14	早餐后前往素有“小拉萨”之称的——【彭家古堡】，古堡座落在明迳螺山山腰，面向西南，依山而建，东北为险要峭壁，傍山临河，颇有“一夫挡关，万夫莫开”之势。其建筑形式与西藏布达拉宫相近，故有“小布达拉宫”之美誉，站在最高处，一览四周的农田和青山，鸟瞰峰林秀色、妩媚风光尽收眼底，心旷神怡。之后游览素有“广东小桂林”、“南天第一峰林”之称的——【英西峰林走廊】，英西峰林走廊是英石之奇、之丽、之秀的恢宏展示，它与简朴的村庄、纯朴的民风融为一体，充满着浓郁的田园气息。这里有胜似桂林的奇峰异石、如诗似画清澈透明的潺潺小溪、有错落有致景色壮观的阳岩洞。午餐后游览国家 4A 级景区、素有“华南第一天坑”之称的——【洞天仙境】，洞天仙境集天坑、溶洞之景于一体，坑洞相连，洞中有天，洞天相连，非常奇特，让人不得不钦佩大自然的鬼斧神工。形态各异的钟乳石错落其中，洞内“水、林、光、石”完美结合，“清、幽、静、奇”的自然美景，仿若人间仙境。之后乘车返回广州，大约 18:30 左右抵达广州，晚餐后入住酒店（如需当日返程的会员，可购买 21 点以后广州白云机场返程的航班，自行前往机场）。	广州
第三天 1/15	早餐后自由活动，12 点前自行退房，结束愉快岭南山水之旅！	不含

注意事项及温馨提示：

- 1、清远气候宜人，早晚温度略低，请备好防晒物品及必备衣物，做到有备无患；
- 2、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 3、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快。